

ΙΔΡΥΜΑ  
ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ



ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 1 / 19-01-2021 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (Ε.Δ.Δ.)  
ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 01/2020 ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

της σύμβασης με τίτλο:

**«Έρευνα για την συνεισφορά της Κοινωνίας των Πολιτών στην ελληνική  
οικονομία»**

=====

Συνήλθε σήμερα 19 Ιανουαρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00' το πρωί, σε συνεδρίαση η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού (Ε.Δ.Δ.) της Διακήρυξης 01/2020 Ανοιχτού Διαγωνισμού της σύμβασης με τίτλο: «Έρευνα για την συνεισφορά της Κοινωνίας των Πολιτών στην ελληνική οικονομία», αποτελούμενη από τους Δημήτριο Σούλτη - Ντανίκα, Μαρία Τσενέ και Βασιλική Φράγκου, στα Γραφεία του Ιδρύματος Μποδοσάκη, οδός Μουρούζη αριθ.14, στον πρώτο όροφο, για την αποσφράγιση των προσφορών, την αποσφράγιση των φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και «Τεχνική Προσφορά» και την μονογράφιση των πρωτότυπων δικαιολογητικών συμμετοχής. Τα μέλη της Επιτροπής όρισαν ομόφωνα τον Δημήτριο Σούλτη – Ντανίκα Πρόεδρο αυτής.

**Θέματα:**

**Θέμα 1<sup>ο</sup> : Έλεγχος Υποβληθέντων Φακέλων Προσφορών**

**Θέμα 2<sup>ο</sup> : Αποσφράγιση κυρίως Φακέλων Προσφορών**

**Θέμα 3<sup>ο</sup> : Αποσφράγιση Φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής»**

**Θέμα 4<sup>ο</sup> : Αποσφράγιση Φακέλων «Τεχνική Προσφορά»**

**Θέμα 1<sup>ο</sup> : Έλεγχος Υποβληθέντων Φακέλων Προσφορών:**

**1) Έλεγχος / Αντιπαραβολή Πρωτοκόλλου και Φακέλων**

Η ΕΔΔ ήλεγξε το Ειδικό Πρωτόκολλο Παραλαβής Προσφορών και τους Υποβληθέντες Φακέλους Προσφορών και διαπίστωσε ότι υπεβλήθησαν και παρελήφθησαν εμπροθέσμως τέσσερις (4) Φάκελοι Προσφορών, οι οποίοι είναι σφραγισμένοι, συνοδεύονται από επιστολή με τα Στοιχεία του προσφέροντος και φέρουν τα εξωτερικά στοιχεία του διαγωνισμού που προβλέπονται στην Διακήρυξη.

Συγκεκριμένα υπέβαλαν προσφορές οι ακόλουθοι, με την σειρά υποβολής:

(α) Το ίδρυμα με την επωνυμία «Ίδρυμα Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών».

(β) Η Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΟΠΕΡ ΕΔΕΙ ΔΕΙΞΑΙ ΕΠΕ».

(γ) Η Ένωση συγκροτούμενη από την Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία με την επωνυμία «Higher Incubator Giving Growth & Sustainability (HIGGS)», το Ινστιτούτο Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. και τον ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

(δ) Η Ένωση συγκροτούμενη από το ίδρυμα με την επωνυμία «Ίδρυμα Θεμιστοκλή και Δημήτρη Τσάτσου – Κέντρο Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου» και την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΚΑΠΑ RESEARCH – CONSULTING A.E.»

**2) Έλεγχος εξουσιοδοτήσεων - Σύνταξη Παρουσιολογίου**

Προσήλθαν εκπρόσωποι των «ΟΠΕΡ ΕΔΕΙ ΔΕΙΞΑΙ ΕΠΕ», της Ένωσης των «Higher Incubator Giving Growth & Sustainability (HIGGS)», του Ινστιτούτου Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. και του ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και της Ένωσης του ιδρύματος «Ίδρυμα Θεμιστοκλή και Δημήτρη Τσάτσου – Κέντρο Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου» και της εταιρείας «ΚΑΠΑ RESEARCH – CONSULTING A.E.». Η ΕΔΔ ήλεγξε τις εξουσιοδοτήσεις και τα στοιχεία ταυτότητάς τους και συνέταξε το σχετικό Παρουσιολόγιο με βάση το Ειδικό Πρωτόκολλο Υποβολής Προσφορών και τις Εξουσιοδοτήσεις. Το Παρουσιολόγιο συμπληρώθηκε με τα ακόλουθα πεδία στηλών: Α/Α, Επωνυμία Εταιρείας, Ονοματεπώνυμο εκπροσώπου, ΑΔΤ, Ημερομηνία και ώρα προσέλευσης, Υπογραφή Εκπροσώπων, Υπογραφή του Προέδρου της ΕΔΔ.

## ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΛΟΣΑΚΗ

Συγκεκριμένα προσήλθαν οι εκπρόσωποι (α) Αθανάσιος Τεμπέλης για την «ΟΠΕΡ ΕΔΕΙ ΔΕΙΞΑΙ ΕΠΕ», (β) Αριστείδης Σούρας για την Ένωση των «Higher Incubator Giving Growth & Sustainability (HIGGS)», του Ινστιτούτου Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. και του ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και (γ) Όθων Καίσαρης για την Ένωση του ιδρύματος «Ίδρυμα Θεμιστοκλή και Δημήτρη Τσάτσου – Κέντρο Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου» και της εταιρείας «ΚΑΡΑ RESEARCH – CONSULTING A.E.»

### 3) Ανακοίνωση σειράς Εργασιών ΕΔΔ

Ο Πρόεδρος της ΕΔΔ ανακοίνωσε προφορικά στους εκπροσώπους των προσφερόντων ότι:

(α) Η παρούσα συνεδρίαση θα διαρκέσει όσο χρόνο απαιτηθεί για:

- την αποσφράγιση των κυρίως φακέλων των προσφορών, με την χρονική σειρά υποβολής.
- την φύλαξη των φακέλων οικονομικών προσφορών, με την χρονική σειρά υποβολής.
- την αποσφράγιση των υποφακέλων των πρωτοτύπων και των αντιγράφων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής», με την χρονική σειρά υποβολής.
- την αποσφράγιση των υποφακέλων των πρωτοτύπων και των αντιγράφων «Τεχνική Προσφορά», με την χρονική σειρά υποβολής.
- την μονογράφιση των περιεχομένων των πρωτότυπων φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και τον ονομαστικό έλεγχο προσκόμισής των περιεχόμενων σε αυτούς στοιχείων και δικαιολογητικών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη, με την χρονική σειρά υποβολής.

(β) Ο έλεγχος της πληρότητας των πρωτότυπων υποφακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και «Τεχνική Προσφορά» θα γίνει σε επόμενες κλειστές συνεδριάσεις της ΕΔΔ.

(γ) Η ΕΔΔ δύναται να ζητήσει εγγράφως από τους υποψηφίους Αναδόχους διευκρινήσεις επί των υποβληθέντων στοιχείων, εγγράφων, δικαιολογητικών και πιστοποιητικών της προσφοράς τους. Οι δε υποψήφιοι Ανάδοχοι οφείλουν να απαντήσουν εγγράφως μόνον επί των σημείων που τους ζητήθηκαν, εντός εύλογης προθεσμίας που θα θέσει η επιτροπή διαγωνισμού, χωρίς η απάντησή τους να οδηγήσει σε μεταβολή των ουσιωδών στοιχείων της προσφοράς τους.



(δ) – Οι προσφέροντες θα προσέλθουν την Παρασκευή, 22 Ιανουαρίου 2021 και ώρα 12.00 μ.μ. στα γραφεία του Ιδρύματος Μποδοσάκη, προκειμένου να λάβουν γνώση του περιεχομένου των αντιγράφων των υποφακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και «Τεχνική Προσφορά» των λοιπών υποψηφίων του Διαγωνισμού. Ο έλεγχος θα διεξαχθεί παρουσία της Ε.Δ.Δ. και θα έχει διάρκεια μία (1) ώρα, ήτοι μέχρι τις 13.00 μ.μ. Κατά τον έλεγχο απαγορεύεται η λήψη φωτογραφιών ή αντιγράφων. Με το πέρας του ελέγχου έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν έγγραφο υπόμνημα σχετικά με τον διενεργηθέντα έλεγχο, μέχρι τη Τρίτη 26-01-2021 και ώρα 15:00', αποστέλλοντας το υπόμνημα υπογεγραμμένο, σε ηλεκτρονικό αρχείο pdf, στη διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας [vfragkou@bodossaki.gr](mailto:vfragkou@bodossaki.gr).

(ε) Η ΕΔΔ θα εξετάσει την πληρότητα των φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και «Τεχνική Προσφορά», λαμβάνοντας υπ' όψιν και τυχόν υπομνήματα και διευκρινήσεις που θα υποβληθούν, σε κλειστή συνεδρίαση και θα συντάξει πίνακα για την αποδοχή ή την απόρριψη των προσφορών, τον οποίο θα εισηγηθεί προς το Αποφαινόμενο Όργανο του Αναθέτοντος Φορέα, το οποίο και θα αποφασίσει. Η απόφαση κοινοποιείται εγγράφως στους διαγωνιζομένους. Κατά του ανωτέρω πρακτικού χωρούν οι προβλεπόμενες από τη Διακήρυξη του διαγωνισμού ενστάσεις, οι οποίες εξετάζονται από τον Αναθέτοντα Φορέα, μετά από εισήγηση της Επιτροπής Ενστάσεων, και εκδίδεται τελικός πίνακας.

(στ) Οι προσφορές που δεν θα γίνουν αποδεκτές μετά την εξέταση των φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και «Τεχνική Προσφορά» θα αποκλείονται από τον διαγωνισμό και θα επιστρέφονται σφραγισμένοι οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών.

### **Θέμα 2<sup>ο</sup> : Αποσφράγιση κυρίως Φακέλων Προσφορών**

Στη συνέχεια η ΕΔΔ, παρουσία των εκπροσώπων των προσφερόντων, ανακοινώνοντας τις εκάστοτε ενέργειές της:

1) Αποσφράγισε τους κυρίως φακέλους, με την χρονική σειρά υποβολής, και διαπίστωσε ότι σε έκαστο υπήρχαν χωριστοί επιμέρους φάκελοι (i) «Δικαιολογητικά Συμμετοχής», (ii) «Τεχνική Προσφορά» και (iii) «Οικονομική Προσφορά», οι οποίοι φέρουν τα εξωτερικά στοιχεία του διαγωνισμού που προβλέπονται στην Διακήρυξη.

## ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ

2) Προέβη στην φύλαξη των φακέλων οικονομικών προσφορών. Συγκεκριμένα προέβη στην φύλαξη όλων μαζί των επιμέρους Φακέλων Οικονομικών Προσφορών σε χωριστό αρχείο. Ανακοίνωσε δε ότι αυτοί θα ανοιχθούν μετά τον έλεγχο των φακέλων των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών, εκείνων που θα έχουν γίνει αποδεκτοί βάσει δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικών προσφορών.

3) Προέβη στην αποσφράγιση των φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής», με την χρονική σειρά υποβολής, και διαπίστωσε ότι σε έκαστο υπήρχαν σφραγισμένοι χωριστοί υποφάκελοι πρωτότυπων δικαιολογητικών και υποφάκελοι αντιγράφων δικαιολογητικών.

4) Προέβη στην φύλαξη των υποφακέλων των αντιγράφων δικαιολογητικών, σε χωριστό αρχείο.

5) Προέβη στην αποσφράγιση των φακέλων «Τεχνική Προσφορά», με την χρονική σειρά υποβολής, και διαπίστωσε ότι σε έκαστο υπήρχαν σφραγισμένοι χωριστοί υποφάκελοι πρωτότυπης τεχνικής προσφοράς και αντίγραφου της τεχνικής προσφοράς.

6) Προέβη στην φύλαξη των υποφακέλων των τεχνικών προσφορών, σε χωριστό αρχείο.

### **Θέμα 3<sup>ο</sup> : Αποσφράγιση Φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής»**

Στη συνέχεια η ΕΔΔ, παρουσία των εκπροσώπων των προσφερόντων, ανακοινώνοντας τις εκάστοτε ενέργειές της:

1) Προέβη στην αποσφράγιση των υποφακέλων των πρωτότυπων δικαιολογητικών συμμετοχής, με την χρονική σειρά υποβολής.

2) Προέβη στην μονογράφιση όλων των σελίδων των πρωτότυπων δικαιολογητικών συμμετοχής, με την χρονική σειρά υποβολής, εκφωνώντας και ελέγχοντας μόνον ονομαστικά ότι έχουν υποβληθεί όλα τα επιμέρους περιεχόμενα στοιχεία και δικαιολογητικά που ορίζονται από τη Διακήρυξη του Διαγωνισμού, χωρίς όμως να ελέγξει τη συμμόρφωση των διαγωνιζόμενων, δηλαδή την πληρότητα των δικαιολογητικών των προσφορών τους, προς τους όρους της Διακήρυξης.

### **Θέμα 4<sup>ο</sup> : Αποσφράγιση Φακέλων «Τεχνική Προσφορά»**

Στη συνέχεια η ΕΔΔ, παρουσία των εκπροσώπων των προσφερόντων, ανακοινώνοντας τις εκάστοτε ενέργειές της:

## ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ

- 1) Προέβη στην αποσφράγιση των υποφακέλων των πρωτότυπων τεχνικών προσφορών με την χρονική σειρά υποβολής.
- 2) Διαπίστωσε ότι οι φάκελοι όλων των υποψηφίων περιέχουν την τεχνική προσφορά σε έγγραφη – έντυπη μορφή καθώς και σε ένα (1) ηλεκτρονικό φάκελο - μέσο (cd ή usb),

-----

Το παρόν πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα μέλη της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού, ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Δημήτριος Σούλτης – Ντανίκας

Μαρία Τσενέ

Βασιλική Φράγκου

-----

Το παρόν πρακτικό εγκρίνεται από το Αποφαινόμενο Όργανο του Αναθέτοντος Φορέα και υπογράφεται, την 20-01-2021, ως ακολούθως:

Αθηνά Δεσύπρη  
Γενική Γραμματέας Δ.Σ.

Σωτήρης Λαγανόπουλος  
Διευθυντής Προγράμματος ACF